

全民阅读数字平台开通啦

均为有声读物,读者可免费下载

晚报讯(记者 孔浩)昨日,市文广新局透露,市图书馆全民阅读数字平台及尼山书院资源网站日前试用开通。

全民阅读数字平台包含人文社科分馆、少年儿童分馆、青少年同步教学分馆、英语分馆、

音乐分馆、美术分馆和书法分馆七大部分,各个分馆下又分门类,进行详细划分,便于读者查找,所有读物均为有声读物,读者可根据自身需要免费下载,在线阅读并参与评论。

尼山书院资源网站作为传

承和弘扬中华优秀传统文化,进一步推动枣庄市尼山书院建设搭建的一个线上优秀传统文化传播资源网站。该网站包含国学诵读、经典导读、中华礼仪、戏曲荟萃、诗词鉴赏、棋乐融融、翰墨丹青、中华武术、品

茗小筑、名作赏析、道德展厅和网上国学课堂等内容。读者可借助电脑、手机和触摸式阅读机等多种方式登录网站,翻阅数字古籍、国学典籍,观看易中天、于丹、王立群、阎崇年等专家的视频讲座。



气温上升 PM2.5 来袭

晚报讯(记者 张莉萍)昨日一早,我市上空便灰蒙蒙的一片,一些外出置办年货的市民只得戴上了口罩。今日起,随着北风转为南风,气温将继续回升,14日,最高气温有望达到15℃。

市气象部门预报,今天全市天气晴转多云,北风转南风2—3级,最低气温-2℃,最高气温10℃。预计:13日全市天气多云转晴,南风2—3级,气温0—12℃;14日全市天气晴转阴,南风3级,气温1—15℃。

昨日下午3时许,省城市环境空气质量信息发布平台上数据显示,我市空气质量再次下降,污水处理厂和峯城区政府监测点空气质量等级为中度污染;市中区政府、市环保局、薛城区环保局、台儿庄区环保局、山亭区环保局、高新区监测点空气质量等级为重度污染。所有监测点首要污染物均为PM2.5。

市中区配租廉租房796套

晚报讯(记者 王萍)2014年廉租房实物配租于日前开始办理,此次配租房源共796套。其中,广济小区二期178套,道南里小区50套,安和家园小区228套,齐福家园小区340套,申请办理日期截至2月13日。

申请此次廉租房实物配租的家庭须同时符合下列条件:申请人家庭或家庭成员中至少一人取得市中区城市常住户口且实际居住5年以上;家庭持有《城市居民最低生活保障证》并正在领取低保金的或经民政部门认定为低收入家庭的;无房产或拥有私有房产人均建筑面积15(含)平方米以下的家庭;已纳入廉租房保障范围正在领取廉租房租赁补贴并正常审验的家庭。

“符合条件的申请家庭可到户籍所在地镇、街道、居委会,查询具体配租房源、配租条件、配租顺序、办理流程、计分标准等详细信息。”市中区住房办工作人员表示。市中区住房办整理相关廉租补贴人员名单,按乡镇分类,由各乡镇安排村(居)委会通知辖区内各保障家庭领取申请表、明白纸并指导填写申请表,各家庭推举一名具备完全民事行为能力家庭成员作为主要申请人,如实准确填写表格并准备相关证件原件、证明材料等。

市中区住房办将依据审核结果及相关材料对申请家庭进行计分并排序(根据市中政办发[2014]49号文件规定,顺序重复的进行抽签)。计分排序结果在该区住房办、区政府网站及本地主流媒体进行公示(公示期不得低于15天)。排序结果即为最终选房顺序,各申请家庭依照该区住房办通知安排的时间、地点进行选房。

支持气候行动

2月10日,在台儿庄区气象局观测场,工作人员在观测温度计记录气温。当日是国际气象节,今年的主题为“气候知识支持气候行动”,工作人员对观测场内的气象仪器进行了全面检查,确保春节期间气象数据采集准确。

(特约记者 张严新 摄)

滕州部分公交末班车延后半小时

含3路、13路、31路等

晚报讯(记者 张琛)由于春运期间返乡返程旅客集中,为了让市民顺利换乘公交车,2月7日起,滕州市公交公司对部分公交车运营时间进行调整,在原有运行时间不减的前提

下,适时增加两个末班班次,运行时间平均延后半小时左右。

目前,公交车实行的是冬季作息时间,临近年关乘坐公交车的乘客增多,为了方便市民乘车,滕州市公交公司在原

有运行时间的基础上对3路、13路、31路等公交车适时延长运行时间,末班车由原来的18:00延后至18:30。公交公司工作人员介绍,现行的夜班车时刻表为暂行方案,公交公司会根

据实际运行情况和乘客反馈,进一步调整发车频次和路线设置,在与城际公交、长途车、火车等公共交通进行进一步对接,满足市民的出行需求。

滕州鼎源上海大众凌渡上市发布会圆满成功



2015年2月7日,上海大众凌渡上市发布会在滕州鼎源4S店展厅圆满落幕,现场车友和媒体共同见证了凌渡上市的震撼时刻,同时凌渡还是《奔跑吧,兄弟》中男神女神们的不二选择。此次凌渡上市,共七款

车型,价格区间为14.59万元—21.39万元。其上市后将提供8种车身颜色可选。

新启征途 凌渡之名挑战临界

这款全球首发的全新中高级轿跑命名为“Lamando 凌渡”。凌渡,取意“凌风渡越”。“凌”是凌厉亦是凌驾,纵情演绎速度与激情。“渡”,是渡越更是跨越,以前瞻之势,创造历史,洞悉未来。命名中尽显一款前瞻轿跑的桀骜姿态与磅礴气势。“凌渡”更蕴意“零度”,零度是冰与水的临界点,代表了事物发生翻转的边界。轿跑是轿车与跑车的临界点,“凌渡”体现了作为一款轿跑“渡越临界点,让一切发生”的姿态。

英文名“Lamando”则源于西班牙语中

的“Mandar”,象征“引领与启示”,无疑是敢于向临界发起挑战的最佳演绎。

动感优雅 时尚设计独领风骚

Lamando 凌渡是上海大众 VW 品牌诞生于MQB平台的车型。它以优雅、动感的气质诠释了轿跑与跑车的临界点,凭借个性简洁的设计树立了轿跑美学新典范。Lamando 凌渡横向扩展的前脸,承袭了大众家族设计风格,配合锐气动感的前大灯为整车营造出坚毅、犀利的表情。LED 日行灯更增添了科技感。宽大的轮距从视觉上进一步拉宽了整车比例。向前突出的保险杠向两侧水平延伸,张力十足。

车身设计上,Lamando 凌渡的锋视双侧线条从车身腰线贯穿而来,形成富有冲击力的型面变化。短前悬长轴距则淋漓尽致诠释了美学与实用的平衡,让整个车身显得修长且具有张力。具有视觉延展美感的一体式镂空全景天窗,带来良好

的采光性和通风性。流线型的车顶线条,成就极致空气动力学外形,营造出动感十足的视觉效果。

尾部造型饱满大气,横向特征视觉上拉宽了车的比例,更加大气沉稳。修长的LED运动尾灯科技感十足。双炮筒排气尾管设计,豪迈大气。

Lamando 凌渡的到来,将进一步完善上海大众 VW 品牌的产品战略布局,开启千万辆里程碑后的全新征程。作为一款锋芒动感、优雅大气的前瞻轿跑,相信它将满足中高级轿跑消费者日益多元化和个性化的需求。Lamando 凌渡,让每一个渴望挑战的人犹如身披“魅力战袍”,渡越临界点,让一切发生,纵情完胜。

滕州鼎源汽车销售维修有限公司
销售热线: 0632-5667598
24小时售后热线: 0632-5667988
公司地址: 滕州市益康大道666号(园区管委会对过)